
Eine Hochleistungsfolie mit lösemittelfreiem Kleber

Macal 9300 PRO iA Tech™ ist eine leistungsstarke 
polymere Vinyl-Markierungsfolie, die Ihnen 

eine dauerhafte Lösung für Beschriftungen und 
Markierungen bietet. Dank des lösemittelfreien 

Klebers iA Tech™ ist dieses Produkt weniger 
umweltbelastend. Der lösemittelfreie Klebstoff 

iA Tech™ reduziert den Verbrauch fossiler 
Materialien im Vergleich zu lösemittelhaltigen 

Klebstoffen und spart etwa 1,6 l* Öl pro Rolle 
(1,23 m x 50 m), was einer Reduzierung der 

Emissionen entspricht, die bei einer Fahrt von 
15 km mit einem durchschnittlichen, mit Benzin 

angetriebenen Auto, entstehen**.

iA Tech™ ist ein einzigartiger, patentierter, 
lösemittelfreier Klebstoff. Er ist eine überzeugende 

Innovation, die Ihnen eine lang anhaltende 
Dimensionsstabilität, eine langfristige Ablösbarkeit 

von bis zu 4 Jahren sowie eine hervorragende 
Leistung beim Schneiden und Entgittern bietet. 

MACal 9300 PRO iA Tech™ ist Teil unseres Mactac 
Sustainable Graphics Solutions Portfolio – eine 

Kollektion von Materialien, die Ihnen die neue 
Generation nachhaltigerer Produkte bietet, die Ihre 

Kunden sehen möchten. Jedes Produkt im Portfolio 
erfüllt eines oder mehrere unserer Kriterien und 

trägt dazu bei, den Übergang zu nachhaltigen 
Grafiklösungen voranzutreiben.

Metallic-Farben haben weiterhin den Standard-
Lösemittelkleber.

*	� Diese Daten stammen aus einem Vergleich zwischen  
Macal 9300 PRO iA Tech™ und Macal 9300 PRO mit  

Standard-Lösemittelklebstoff unter Berücksichtigung  
der gesamten Zusammensetzung beider Produkte  

(d. h. Klebstoff und andere Bestandteile).

**	� Erreicht mit dem Greenhouse Gas Equivalencies Calculator

Mactac 9300 PRO iA Tech™

https://www.mactacgraphics.eu/sites/default/files/copy_of_mt_sustainableportfolio_de.pdf
https://www.mactacgraphics.eu/sites/default/files/copy_of_mt_sustainableportfolio_de.pdf
https://www.epa.gov/energy/greenhouse-gas-equivalencies-calculator#results


***Metallic ausgeschlossen

Mactac 9300 PRO iA Tech™

   Haltbarkeit
Erwartete Produktlebensdauer im 

Außenbereich in Mitteleuropa (Zone 1)
•	 Weiß & Schwarz: bis zu 8 Jahre

•	 Farben: bis zu 7 Jahre
•	 Metallics: bis zu 5 Jahre

   Anwendungen
•	� �Langfristige Markierungs-

anwendungen im Innen- und 
Außenbereich

•	� �Fahrzeuge, Schaufenstergrafiken, 
dekorative Anwendungen, 

Markierungen im Einzelhandel, 
Boote und andere Wasserfahrzeuge 

(oberhalb der Wasserlinie)

   �Technische Eigenschaften
•	� Patentierter iA Tech™ lösemittelfreier Klebstoff

•	� Hervorragende Planlage für optimalen Schnitt

   �Hauptmerkmale  
und Vorteile

•	 �Verwendet weniger fossiles Material (entspricht einer 
Einsparung von 1,6 l Öl pro Rolle) im Vergleich zu Macal 

9300 PRO mit Standard-Lösemittelklebstoff***
•	 Langanhaltende Dimensionsstabilität

•	� Dank unseres neuen iA Tech™ -Klebers steht im Vergleich 
zu Macal 9300 PRO mit Standard-Lösemittelklebstoff mehr 

Zeit zwischen Schneiden und Entgittern zur Verfügung***
•	 Bis zu 4 Jahre sauber ablösbar***

•	� Hervorragende Verformbarkeit über einfache Konturen
•	 60 Farben (56 glänzend, 4 matt)

•	 Passt zu mehr als 40% der marktführenden Farben
•	� Blauer Silikonliner verbessert bei der weißen Folieden 

Kontrast zwischen Obermaterial und Rückseite und 
erleichtert das Entgittern

•	 Quadratischer Liner-Aufdruck für manuelle Konvertierung
•	� REACH-konform – entspricht den neuesten 

Umweltvorschriften
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https://linkedin.com/company/mactac
https://www.youtube.com/user/MACtacEurope
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